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2_5 Školské služby
ŠKOLNÍ JÍDELNA
★ Školní jídelna zajišťuje stravování (výdej oběda) jen ve dnech školního vyučování.
★ Obvykle k výdeji obědů dochází v časech od 11:30 do 14:15 hodin.
★ Každý strávník (u dětí jejich zákonný zástupce), vyplní přihlášku ke stravování a obdrží kopii provozního
řádu školní jídelny a zakoupí si stravovací kartu nebo čip. Dítě si objednává den předem hlavní jídlo z
dostupného výběru (alespoň jedno jídlo bývá bezmasé, případně dietní).
★ Jídlo (polévka, hlavní jídlo, dezert a nápoj) je vydáváno pouze na základě zaplacené a přihlášené stravy. Žák
se prokazuje vložením kreditní karty do čtecího zařízení, které signalizuje objednání oběda. Případnou ztrátu
nebo znehodnocení kreditní karty nebo čipu je nutné nahlásit v kanceláři školní jídelny a zakoupit si novou kartu
nebo čip.
★ Příspěvky na stravování se platí vždy v předchozím měsíci.
★ Ceny obědů se pohybují kolem 30,- Kč na den.
★ Odhlásit oběd z důvodu nepřítomnosti žáka je obvykle možné do 8,00 ráno osobně, mailem, telefonicky
nebo pomocí webové aplikace dané školy. Řádně odhlášené obědy se odečítají z platby za příští měsíc.
★ Neodhlášené a nevyzvednuté obědy propadají.

ŠKOLNÍ DRUŽINA
★ Školní družina (ŠD) umožňuje dětem zůstat ve škole i před a po vyučování pod dohledem vychovatelů/ek.
Děti si mohou ve ŠD hrát, psát domácí úkoly a chodí na pravidelné procházky. Hlavním posláním ŠD je
zabezpečení zájmové činnosti (viz kroužky), odpočinku žáků, částečně také dohledu nad žáky. Pokud chce rodič
využít služeb ŠD, je třeba odevzdat zápisový lístek (přihláška). Je přednostně určena nejmladším žákům
(obvykle 1. až 3. třída).
★ Pokud nemůžete dítě z družiny vyzvedávat rodič jako zákonný zástupce, musí dát družině souhlas s tím, aby
dítě vyzvedla jiná osoba.
★ Platba za družinu je obvykle 1500,- Kč za pololetí.
★ Provozní doba ŠD bývá na školách od 6:30 do 7:45 h. a od 11:30 do 17:30 hodin. Do školní družiny
přicházejí žáci po skončení vyučování pod vedením vychovatelů/ek. Pokud ostatní třídy končí později, předá děti
vychovateli/ce do školní družiny učitel/ka, která vyučovala poslední hodinu.

! Pokud žák narušuje soustavně školní řád a činnost školní družiny, může být rozhodnutím
ředitele z družiny vyloučen.

Pokud jste se ocitli v situaci, kdy si nemůžete dovolit hradit školní obědy, nebo družinu obraťte se na třídního
učitele svých dětí. Školy jsou často zapojené do různých podporujících projektů.
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